



## Protokoll

Protokoll från Stockholms Cockerklubbs styrelsemöte den 2013-06-10 hos Bodil Lignell, Forsbackagatan 13, Farsta. Närvarande: samtliga utan Katarina Adolfsson och Annette Lundberg.

---

- § 1           **MÖTETS ÖPPNANDE**  
Magnus Karlsson öppnar mötet och hälsar alla välkomna.
- § 2           **GODKÄNNANDE AV DAGORDNING OCH FÖREGÅENDE PROTOKOLL**  
Dagordningen blir godkänd och likaså föregående protokoll som skrivs under.
- § 3           **VAL AV JUSTERARE**  
Till justerare väljs Siv Gåling.
- § 4           **HEMSIDAN**  
Carina Ohlander har ordnat så att Stockholms Cockerklubb kommer ha en egen facebookside. Den kommer starta någon gång under sommaren. Det är viktigt att den används på ett positivt sätt som blir till glädje för alla inom klubben.
- § 5           **EKONOMI**  
Dagens ekonomi , resultat och balansräkning ser bra ut.
- § 6           **INKOMNA MAIL:**  
3 mail har inkommit, som har besvarats av Carina Ohlander och Magnus Karlsson.
- § 7           **RAPPORT FRÅN OLIKA AKTIVITETER**  
Avklarade:  
Rallylydnag, 5 st hundar.  
Cockerpromenad Judarnskogen, ca 14 hundar med ägare.  
Pågående:  
Nu tar vi sommarlov och återkommer i augusti.  
Kommande: Se höstprogrammet. Viltspårskurser blir 2 helger, 17/18 augusti och 31 augusti och 1 september.
- § 8           **KLUBBKÄDER**
- § 9           **COCKERTIDNINGEN**  
Tidningen kommer i juni.
- § 10          **RAPPORT STORA KLUBBEN**  
Annonsen kommer ut för Cockershowen i Cockertidningen.
- § 11          **ÖVRIGA FRÅGOR**  
Magnus Karlsson har blivit uppringd från ordförande Stig-Olov Olofsson, Cocker Spanielklubben ang Stockholms Cockerklubbs logga. Vi måste ändra den. Vi beslutar att ändra loggan from nu. Det som finns i lagret med gamla loggan kommer säljas i befintligt skick.



Planering inför Cockershowen i höst.

Vi undersöker möjligheten att dela upp inventarierna. Annette Lundberg har ett erbjudande om att ha inventarierna i en container hos sin pappa i Järna. Vi är tack-samma för erbjudande, men är överens om att det är viktigt att det blir smidigt och närmare. Beslutas att undersöka andra alternativ och göra en ny inventarielista. Vi går igenom sponsringslistan.

§ 12

#### NÄSTA MÖTE

Nästa styrelsemöte blir hos Carina Ohlander , Värmdöviks Dalgång 24, Värmdö, 2013-08-20 kl 18.30.

2013-06-28

Magnus Karlsson ordf

Britt Garmaeus, sekr

Siv Gåling or